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                        Vježbenice su sastavljene od vježbi koje su osmišljene tako da korisnik na konkretnim primjerima isprobava i uvježbava novousvojeno gradivo. Datoteke na kojima to čini mogu biti:
 
                         
                          	 
                               datoteke koje je izradio sam, na vlastitom računalu, 

 
                          	 
                              gotove, pripremljene datoteke koje treba preuzeti sa sustava na svoje računalo.
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                             Vježbe Vježbenice 6 korisnik izvodi na datoteci naziva vlastitog prezimena koja je pohranjena u mapu Za tablice.

 
                        
 
                       
                    
 
                     
                      	 
                         
 
                         
 
 
                       
                    
  
                  
 
 
               
            
 
             
              	 
                 
 
 
               
            
  
          
 
 
       
    
  
  
 
 
 
 







   
    
      	
        
           
            
              	
                 
 

              
            

            
              	
                 

                 


                Vježba 6.1
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                         Otvorite radnu knjigu naziva vlastitog prezimena i umetnite novi radni list. Dajte mu naziv Funkcije_mat.
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                          U stupac A upišite podatke kao na slici. 
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                Vježba 6.2
 

                 

                 

                
                   

                   
                    
                      	
                         

                          Na prethodno umetnutom radnom listu koristite zadane matematičke funkcije pa uočite posljedice njihovog djelovanja.
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                          U ćeliju B3 upišite funkciju    ABS(broj). Argument je sadržaj ćelije A3.
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                          U ćeliju C3 upišite funkciju   INT(broj). Argument je sadržaj ćelije A3.
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                          U ćeliju D3 upišite funkciju   TRUNC(broj). Argument je sadržaj ćelije A3.
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                          U ćeliju E3 upišite funkciju   SQRT(broj). Argument je sadržaj ćelije A3.
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                          U ćeliju F3 upišite funkciju   ROUND(broj;broj znamenaka). Argumenti su: sadržaj ćelije A3 i broj 1.
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                          U ćeliju G3 upišite funkciju    POWER(broj;eksponent). Argumenti su: sadržaj ćelije A3 i broj 5.
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                          U ćeliju H3 upišite funkciju    POWER(broj;eksponent). Argumenti su sadržaj: ćelije G3 i broj 1/5.
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                          Svaku od prethodno upisanih funkcija kopirajte u raspon ćelija redaka 4 do 8 pripadajućih stupaca.

                        


                         

                      
                    
 
                  

                   


              
            

            
              	
                 
 

              
            
 
          
 

      
    
 
  
 

 

 






   
    
      	
        
           
            
              	
                 
 

              
            

            
              	
                 

                 


                Vježba 6.3
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                          U radnoj knjizi naziva vlastitog prezimena, na radnome listu Funkcije_mat u ćeliju I3 upišite funkciju    SUM(1.niz_ćelija;2.niz_ćelija;...). Argument je raspon ćelija A3:A8.
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                          U ćeliju J3 upišite funkciju   PRODUCT(1.niz_ćelija;2.niz_ćelija;...). Argument je raspon ćelija A3:A8.
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                          U ćeliju K3 upišite funkciju   AVERAGE(1.niz_ćelija;2.niz_ćelija;...). Argument je raspon ćelija A3:A8.
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                          U ćeliju L3 upišite funkciju    MIN(1.niz_ćelija;2.niz_ćelija;...). Argument je raspon ćelija A3:A8.
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                          U ćeliju M3 upišite funkciju   MAX(1.niz_ćelija;2.niz_ćelija;...). Argument je raspon ćelija A3:A8.
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                          U ćeliju N3 upišite funkciju   PI(). Funkcija nema argumenata!
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                          U ćeliju O3 upišite funkciju   ROMAN(broj). Argument je broj 3821.
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                          U ćeliju P3 upišite funkciju   RAND(). Funkcija nema argumenata!
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                          Svaku od prethodno upisanih funkcija kopirajte u raspon ćelija redaka 4 do 8 pripadajućih stupaca.
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                         Radite na radnome listu  Funkcije_mat. Uporabom odgovarajućih funkcija ispišite 7 cijelih slučajnih brojeva koji su veći ili jednaki 0, a manji od 100. Ispis započnite od ćelije R3.
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                          Uporabom odgovarajućih funkcija ispišite 12 cijelih, slučajnih brojeva koji su veći ili jednaki 1, a manji od 39. Ispis započnite od ćelije S3.
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                         U radnoj knjizi naziva vlastitog prezimena umetnite novi radni list. Dajte mu naziv Funkcije_stat.
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                          U stupac A upišite podatke kao na slici. 
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                         Niz ćelija A2:A7 kopirajte u stupac C, od retka 2.
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                         Umetnite novu praznu ćeliju C4.
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                         Niz ćelija C2:C8 kopirajte u stupac E, od retka 2.
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                         Umetnite novu praznu ćeliju E5.
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                         U ćeliju E5 upišite:  tekst

                         

                      
                    
 
                  

                   


              
            

            
              	
                 
 

              
            
 
          
 

      
    
 
  
 

 








   
    
      	
        
           
            
              	
                 
 

              
            

            
              	
                 

                 


                Vježba 6.6
 

                 

                 

                
                   

                   
                    
                      	
                         

                          Na prethodno umetnutom radnom listu koristite zadane statističke funkcije pa uočite posljedice njihovog djelovanja.
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                         U ćeliju B2 upišite funkciju  COUNT s argumentom A2:A7.
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                         U ćeliju D2 upišite funkciju  COUNT s argumentom C2:C8.
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                         U ćeliju F2 upišite  funkciju  COUNT s argumentom E2:E9.
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                         U ćeliju B4 upišite  funkciju  COUNTA s argumentom A2:A7.
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                         U ćeliju D4 upišite  funkciju  COUNTA s argumentom C2:C8.
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                         U ćeliju F4 upišite  funkciju  COUNTA s argumentom E2:E9.
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                         U ćeliju B6 upišite  funkciju  COUNTBLANK s argumentom A2:A7.
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                         U ćeliju D6 upišite  funkciju  COUNTBLANK  s argumentom C2:C8.
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                         U ćeliju F6 upišite  funkciju  COUNTBLANK  s argumentom E2:E9.
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                         U ćeliji G2 upišite  funkciju COUNTIF s argumentom E2:E9. Uvjet je da brojevi budu manji od 200.

                        


                         

                      
                    
 
                  

                   


              
            

            
              	
                 
 

              
            
 
          
 

      
    
 
  
 

 








   
    
      	
        
           
            
              	
                 
 

              
            

            
              	
                 

                 


                Vježba 6.7
 

                 

                 

                
                   

                   
                    
                      	
                         
 [image: zm]

                      
                      	
                         Otvorite radnu knjigu naziva vlastitog prezimena i umetnite novi radni list. Dajte mu naziv Funkcije_ing.
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                          U stupac A upišite  podatke kao na slici. 
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                          Na prethodno umetnutom radnom listu koristite zadane tehničke funkcije pa uočite posljedice njihovog djelovanja.
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                          U raspon ćelija B2:B6 upišite  odgovarajuće funkcije koje brojeve pretvaraju iz jednog brojevnog sustava u drugi. 


                        Birajte funkcije tako da argument funkcije u ćeliji B3 bude sadržaj ćelije B2, argument funkcije u ćeliji B4 bude sadržaj ćelije B3, argument funkcije u ćeliji B5 bude sadržaj ćelije B4 i argument funkcije u ćeliji B6 bude sadržaj ćelije B5.

                        


                         

                      
                    
 
                  

                   


              
            

            
              	
                 
 

              
            
 
          
 

      
    
 
  
 

 








   
    
      	
        
           
            
              	
                 
 

              
            

            
              	
                 

                 


                Vježba 6.8
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                          Na radni list Funkcije_ing u ćeliju A9 upišite  funkciju COMPLEX koja će od realnog i imaginarnog dijela stvoriti kompleksni broj. Realni dio=-23, imaginarni dio=-12.
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                          U stupac A upišite  podatke prema slici:
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                          U ćeliju B11 upišite  funkciju   IMSUM(i_broj1;i_broj2;...). Argumenti su sadržaji ćelija A11 i A12.
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                          U ćeliju B12 upišite  funkciju   IMDIV(i_broj1;i_broj2;...). Argumenti su sadržaji ćelija A11 i A12.
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                         Na radnom listu Funkcije_ing upišite:

                        
                          	
                              U D1: funkciju koja će pretvoriti 6 inča u metre.


                        

                        
                          	
                            U D2: funkciju koja će pretvoriti 2 godine u minute.


                        

                        
                          	
                            U D3: funkciju koja će pretvoriti 760 mm stupca žive u paskale.

                             
 

                        

                         

                      
                    
 
                  

                   


              
            

            
              	
                 
 

              
            
 
          
 

      
    
 
  
 

 








   
    
      	
        
           
            
              	
                 
 

              
            

            
              	
                 

                 


                Vježba 6.10
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                         U radnoj knjizi naziva vlastitog prezimena umetnite novi radni list. Dajte mu naziv Funkcije_datum. Potom, rabite zadane funkcije datuma i vremena pa uočite posljedice njihovog djelovanja.
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                         U ćeliju A2 upišite  funkciju  NOW(). Funkcija nema argumenata!.
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                         U ćeliju B2 upišite funkciju  TODAY(). Funkcija nema argumenata!.
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                         U ćeliju C2 upišite  funkciju  DATE(godina;mjesec;dan). Argument je datum rođenja.
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                         U ćeliju D2 upišite  funkciju  DAY(serijski_broj_datuma). Argument je sadržaj ćelije C2.
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                         U ćeliju E2 upišite  funkciju  WEEKDAY(serijski_broj_datuma). Argument je sadržaj ćelije C2 (oznaka dana:   vrijednost  2).
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                         U ćeliju F2 upišite funkciju  DATEVALUE(tekst_datuma). Argument je datum rođenja.
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                         U ćeliju G2 upišite funkciju  TIMEVALUE(tekst_vremena). Argument je 1:37:45 PM.
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                         U ćeliju H2 upišite  funkciju  HOUR(serijski_broj_vremena). Argument je sadržaj ćelije G2.
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                         U radnoj knjizi naziva vlastitog prezimena i umetnite novi radni list. Dajte mu naziv Funkcije_tekst.

                        


                           

                      
                    

                    
                      	[image: zm]
                      
                      	
                          U stupac A upišite  podatke kao na slici (sadržaj u ćeliji A6 sadrži više razmaka nego što je potrebno).
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                          Na prethodno umetnutom radnom listu koristite zadane tekstualne funkcije pa uočite posljedice njihovog djelovanja.
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                          U ćeliju B2 upišite  funkciju   LEN(tekst). Argument je sadržaj ćelije A4.
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                          U ćeliju C2 upišite  funkciju   UPPER(tekst). Argument je sadržaj ćelije A4.
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                          U ćeliju D2 upišite  funkciju   LEFT(tekst;broj_znakova). Argumenti: sadržaj ćelije A4 i broj 12.
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                          U ćeliju E2 upišite  funkciju   MID(tekst;redni_broj;broj_znakova). Argumenti: sadržaj ćelije A4 te brojevi 8 i 5.

                        


                         

                      
                    

                    
                      	[image: zm]
                      
                      	
                          U ćeliju F2 upišite  funkciju   TRIM(tekst). Argument je sadržaj ćelije A6.
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                          U ćeliju G2 upišite  funkciju   CONCATENATE(tekst1;tekst2;…). Argumenti su sadržaji ćelija E2 i  D2.
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                          U ćeliju H2 upišite  funkciju   CHAR (broj). Argument je broj 64.

                        


                         

                      
                    
 
                  

                   


              
            

            
              	
                 
 

              
            
 
          
 

      
    
 
  
 

 






   
    
      	
        
           
            
              	
                 
 

              
            

            
              	
                 

                 


                Vježba 6.13
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                         U radnoj knjizi naziva vlastitog prezimena umetnite novi radni list. Dajte mu naziv ASCII.
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                          Uporabom držača ispune načinite 4 brojevna niza kao na slici.
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                          U ćeliju B1 upišite  funkciju   CHAR, pa je uporabom držača ispune kopirajte u ostale ćelije u stupcu. Postupak ponovite za svaki od stupaca. Gotova tablica treba izgledati ovako:
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                         U radnoj knjizi naziva vlastitog prezimena umetnite novi radni list. Dajte mu naziv Funkcije_log.
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                          U stupac A upišite  podatke kao na slici. 
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                          Rabite zadane logičke funkcije pa uočite posljedice njihovog djelovanja. Svaku od funkcija isprobajte u zasebnom stupcu: 

                          AND(uvjet1; uvjet2;…), 

                          OR(uvjet1; uvjet2;…), 

                          IF(uvjet; vrijednost_za_TRUE; vrijednost_za_FALSE) 
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                          U ćeliju B2 upišite funkciju koja će provjeriti jesu li ispunjena oba zadana uvjeta. Uvjeti: sadržaj ćelije A2 mora biti veći od 100, i sadržaj ćelije A4 manji od 200.
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                          U ćeliju C2 upišite  funkciju koja će provjeriti je li ispunjen bar jedan od zadanih uvjeta. Uvjeti: sadržaj ćelije A5 mora biti različit od 200, isadržaj ćelije A6 manji od 1.
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                          U ćeliju D2 upišite  funkciju koja će provjeriti sadržaj ćelije A2. Ako je sadržaj manji od 200, ispisuje se poruka “mali iznos”, a ako nije  “iznos veći od 200”. Pomoću držača ispune funkciju kopirajte u raspon ćelija  D3:D6.
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